'Efﬁ 1. (a) On aug —v= Ri, donc v4-RCV = ug, soit v = Cv+
| (b) Siug est une constante Us, on trouve Uy comme solution partlcuhere de l’equatlon et Ke™ T
pour solution de 1’équation sans second membre associ€e.

\'
Donc finalement, v(t) = Ke —7c +Up.

(c) La denvee de v(z‘) est B Jwe/ (w’+‘9) = Jcov(t) Si on remplace dans l’equa’uon tro :

cedemment et que I'on simplifie tout par eJ 9 on trouve : Bjwe/? = Be"P —|— £kt
B0 — A/RC' 4

‘ RC + jo l—I- (CDRC)Z SRR
(d) Ainsi, @ est l’argument du nombre 1 — joRC. Si @RC = 3 c est l’argument de 1 = 3 ] __

\/—_(\/— \/_]) soit — arccos(\/_) .

(1 J(ORC)




